(展示の部)

令和3年度宇治市民文化芸術祭

参加申込みにあたって

令和3年度の宇治市民文化芸術祭につきましては、世界的な新型コロナウイルス感染症の影響により、開催や文化芸術祭の内容につきまして今後、変更がある場合があります。

令和3年7月27日(火) 午後7時から生涯学習センターで令和3年度宇治市民文化芸術祭実行委員会の総会を予定しています。重要な会議ですので、必ずご出席ください。代表者が出席できない場合は、代理の方でも可としますが、その場合は、内容を十分理解し、判断のできる方を選任してください。総会で決定した内容については厳守していただきます。

なお、コロナ対策のため、1団体1人の出席でお願いします。

今後、随時開催される会議についても総会と同様に、必ず代表者、または代理の方の出席を お願いします。会議では展示場所、PR方法や会場設営、感染症対策など具体的な事項等を決め ていただきます。

参加者は全て実行委員会の一員として、宇治市民文化芸術祭全体の運営や準備等に積極的に参加していただきます。単なる出展者という立場ではありません。

なお、総会や会議に出席されない場合、または運営にご協力いただけない場合は、市民文化芸 術祭への参加をお断りする場合がありますのでご注意ください。

代表者の氏名、住所、電話番号は必要に応じて、実行委員会役員や参加者に連絡用として、提供致します、ご了承下さい。尚、宇治市民文化芸術祭に関係のない方への開示や目的外の使用は禁止しています。

申込み数が多い場合、抽選等で出展団体を決定する可能性があります。

<参加申込書記入・申込について>

本年度の参加申込は、郵送・メール受付致します。7月11日(消印有効)

FAXでの受付はできません! (同封の宛名シールをご利用下さい。郵送料はご負担願います) 参加料(出展料)は、総会を含む会議の席でお支払い下さい。

プログラムに代表者の氏名、住所、電話番号のすべて、もしくは一部(氏名のみ等)の掲載を希望する方は、申込書の数字 か に をしてください。掲載を希望しない方は、申込書の数字 に をしてください。

災害発生時や警報発令時等は文化芸術祭が中止となる場合があります。

その際は、参加料の返却はできません。

事務局連絡先

〒611-0023 宇治市折居台 1 丁目 1 番地 宇治市文化センター内 宇治市芸術文化協会 E メールアドレス ujigeibunkyou21@gmail.com 電話 0774-22-6070